e 1138 & R MY B8 a4 R
S IRENCED

DS
,ﬂggj LR 4 T ]

KA = AT R
KA LE PR A LG P apb R ERALT - REF -

“;'

PSR T F P

M%im~
S %\%pﬂﬂﬁx?;b%”%ﬁx?g/} o B2 e e £ 8
Rl PER S 11:00 31 11:30 0 = 30/’7\&@0
~ 1 {{&’dm%mmﬂ’ﬁﬁﬁﬁﬁ°
S it BHEERFEI N [FEFF] 4L EHEI1LZI 0L A
1004\ °
AR EE:
L~ (D#FLEFEFERTEE > A PR 2 86L > ¥ 73 FREFHEY
Lokl G @@ﬂW€’%ix EH AR LOLTE -
}i

(2)?565?% TR A 4 TEREAAZHLTEMPF » I ENRFAI/RER
ibll'- BH o
(3)1%’* BHEE ;A AVHF A E SRR A FRTEEBAGE LR

B2 eE o
(@%%ﬁ%*i’f4%?%iﬁﬁé
2~ o3 T ﬁ&%iP’KE%Aﬁﬁ R &%’igéigéﬁmﬁ’ﬁ

A
ﬁ&m#ﬂOQ%E’%## >33 L%OQ“
a. Pl ETRFA - ’é‘i %Kﬁé“agﬂﬁ*%?“
.ﬁ%ﬂﬁf%‘%é; SRR
283 B

b
C. I%*’Lgﬁﬁ‘ﬁl ﬁ:p‘
d
e

CBEd B AR B REE -

\:!-rr:




zﬁt

UNREEE AL M S AR S S R Gt A
1%@ %ﬁg’dm@mﬁﬂ’ﬁﬂ ﬁﬁ

G BELRHERL O [55+] 5

3.f'F'iéB$Fé"‘230/’>éz"iL

1
=340 0 B8 EEdcls 30430 0 B A 1004 -

l. #-1<a<0>°0<b<c<1 R Tse BERE - Bhccniddh ?
() -2

(B) —a

(C) c—b

(D) c+a

2. % (x — 2005)° + (2006 %)" = 1+ 4(2006—x)(x — 2005)= 2
(A0

(B) 5
© 1
(D) 2

AR A ¥t i HE Brdcanik 357 4k - 2 4 B#cF il foiB pIT ARG S P
7

(MAZ 5 9eni 8> B7 533 ¥
(B)A7 5 9enit #ic» B5 3enid #k
(COAE9eniz > B2 5 3enid #k
(D)AE 9eniz e > B3 3enis #ic

4 FRERBVP T - AR A B BcF > A B IME > BEFRFBIN R LR BIL ot F R
wli4z B o pp Pl EJED B DAt o wRIIEEER AR 0 - EEAFLD4 0 A X BiZ4eT L

[
3\
1~

5“&;\\\\3\\1\2\

I I \\1\\3\4\
e ’\ﬂtﬂ——éq‘%\’ R A F2Ux B TR EF (4ot Hro o wbI AR EEF A B 5]
~3~4~2) A B#F?

(D)1
(B)2
(03
(D)4

EIH/ARHE



5. 4] » 47 ABCD ® » AB//CD » CD=5 - AB=8 DB %5 & & CF » % ABCE &5 # 5 5 » Al w
HAAFCD ehd 5 55 9

D C
A F B
(M)12
(B)16
(C)20
(D)24
6. B £ 7w AER S ot BlArw 0T (T FA5ABCD > o 2 "_ﬁﬁﬁ*&ﬁ$m°
frAB BC =12 B} E A S et 7 fAABCDS f# 5 > 9
(A)52
(B)144
(C)36 |3
(D)72 (3
T.HEFFEERRFT F :‘E’ﬁfﬁ? M A A E ) K BED SEFR NP IRE > FAHT D

FRLAAF R B A K A E My=32% Eﬁx——4¢ﬂé«mﬁ CRLE(S SRR S RS
(0, 0)F - B AEE g BR > BPEFRILFEA BT hE A% EAL L 45 7 T?IJVJ’K— B 2k

hipiFE AR ?

(A)(8, —6)
(B)(12, 9
(C)(6, —8)
(D)(9, 12)

HE2H/A8H



8. 374D BPHT £ WH E T L LEARTH)  ABE 2B A EE 20 LR
Feoorr(D) s w2 @ F S 2 B RSk 1T o F T H(A) S A2E o AR R 2T
(OFFLHH2or (D)5 S8 & B > 3GHEE £ GE- = PV LERER R BB
#ipan9

A B C D

(A9
(B)11 Ao |2 35
(©)13
(D)14 B | 2 | 0 | 4 |7

C 3 4 0 5

9. Bl L PEP A - AELEIRK C TREARIEFERL TP E- BF048 B K
(P8 fE 280 % o F L AF A 10 ¢ 00pFiE B X Fd (M ghE ~ 2 B dedE g 0 R AT AR e
ehg R al0:03 31 10:06 2 FF =g R4 10:00 ) 1003 2B A3 RAOBE Y

(M1

4
B <

10.- & RIEMLIRE 57 - F PR~ - 43 8- 4420 ¢ o f FIRTOR > - 4
307 > — A [T 10R 0 FAF MREILZE ¢ > FALE 14 [ apd > EHB XTI}
25007 » Bl B 5T U A HIEHL L 9

(A)22

(B)23

()24

(D)25

HE3H/AH



. L. L1101 e .
11.#a~b~c¥>2 5 % > %»fr—\?—;ﬁm\js:g;’a\b\c;gcakjs;w ’ﬂljffnj,!r.zﬁmgﬁﬁ?
a C

at+c

(B) a+c=0
(C)a>b
(D) c>a

12 'ﬁ%+$+1+;+3 1+211L3+4+W+H2+-1T100:?
(A)

(B)
©
(D)

200
101
199
101
100
101
201
101

;’?‘j";bﬁia\b\c_ﬁ’]‘kxjx?

e 1 1
—P a = —// > b = —=— > C = FP
,2024— ,2020 ,1012— 1010 506— ,505

(A)c>b>a
(B)a>b>c
(C)a=b=c
MD)b>c>a

13.

14 Afh b & b 3X3eh™ #? (4T Bl 2)dfp= o © ol SR 2 LARF A TR F -
(e T B L) Frivafpd > ik inB o5 FnB  Mlmxn="?

ot ot <

AT (QOETH=D W C=Eirli=iD
(A)84
(B)132
(©)144
(D)198

AH/AEH



2 v 9 e s s
15 - ~-F287x +kx+3k=0 23 REZm~n> fm—n=8 » f£¥7F k¥ i Eefr?

(A) 24
(B)—8
(©0

(D) 12

16 G3 AABCHE < > BN : No=2: 3 » ANDE# 4¢ : AABCeH g5+t 5 i ?
A

L -

B D Cc

(A)11:15
(B)11:30
(C)11:60
(D)11:90

b —_ 7 Ry ~ 2 s g 2 AY ~ 2 r 2
17. 8 &1, 25 - ~2 x> #5%x +ax+b=0gf2 1, 25 - =2 X > &3k +mx+n= 0
2

25 % 5B =x +ax+Db> %IE;‘B=X2+mx+n’ E'J$A+B=0£T$ﬁﬂﬁié'f5ljfa—‘ﬁ ?
(A) £2

B2

(O0(£ 1)
(D)-1, -2

FSH/ASH



18. #1547k » §4 ¢ > FAE3RF 30F - BRI FE AN I § dpE > 2 o IS
a% ' 4 FI3BLE THLePES %’K{% PR R IDREIR £ D KRG AL ] EERI S 0 T u g o] L
A28 BeA hBLIE 0% 1 Y el 6 Rl E 8 BIT Sk P F A 9

()46 |6 & % 1_25

(B)3e 3| Tengs & 4 %

(O P8t 5 5
(D)0 Fl9ents 5 5 =

19. 4o F » AB% £ F10£95 /= » C ~ D

vk
]

<

m

B o1, a6 @ AC2BD2 *tERE s ¢ s(D=A0=6> BT

(AM)ACOD® # 56 [3
(B)ACOD# 2 &+ = &35

(O)ACHBD=60°
(D) ~E=60°

EHO=IER =1



Wi
S
‘=
=
It

%
u
A
&
A
-
|l
fP~J~
h
Eﬁé}

* TG oo e T BT AABC ) H ¢ BREA R B
0,0+ ~ Eﬁ'%i axdht o £ BAABC/Fry#E T » T4 3 ADEF » 40T Bl#7r1 0 2 EC0,2) o &R
& = £F % L 9

v
X

B(0,0)

21. Fp=1X24+1X2X3+1X2X3X4+1X2X3IX4X5+-+1X2X3IX4X5HX
rpenip nHeF hac L e Abo BT Akt e ¥ 0

(Aa ~ b3z Fik

(B)a=b+1

(C)a+b=9

X 4hH >

Ma +b =13

ETHE/HESE



99. 4 » AABC® > ADL-EBC: ¢ =AB=5+AC=12> /B=34C » RIBD : (D2 +* £ % im ?
1

(A>E A

1

(B)<

9
1

(C)

7
1

(D) :

23 #1, 3, 4, 5, 6, 8, JEATEA e - BV J‘Mﬁll%’f“ﬁ% - ¥ BB A - et
BwF ALY

(A1
(B) 3
(C) 4
(D) 5

24, F - BESAhw LY L1092 Bl Flic ok BB ES e BEE RS- BAE
Boo RACEREL- BT 8o AT S BEF OF RGP CBF AR RS- B
£ e 502

(A) 24

(B) 28

(C) 30

(D) 42

2. TFlin %1 22 — 1T
(A) 513
(B) 545
(C) 573
(D) 585

HERH/IH



